

Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

07. Februar 2023

Sitzung des Stadtrates am 22.02.2023 Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur aktuellen Planung Radschnellweg Halle (Saale) – Leipzig Vorlagen-Nummer: VII/2023/05221

TOP:

Antwort der Verwaltung:

- 1. In welchem Abschnitt der Planungsphase des Radschnellweges befindet sich die Stadtverwaltung derzeit?
- 2. Kam es zu einer Aktualisierung der Trassenführung seit September 2021?
- 3. Inwiefern sind Fördermittelanträge zur Finanzierung des Streckenabschnittes Halle-Schkeuditz geplant bzw. wurden diese gestellt?
- 4. Inwiefern steht die Stadt in regelmäßigem Kontakt mit dem Land bezüglich des Radschnellweges?

Die Verwaltung befindet sich derzeit in Abstimmung mit dem Land zur Finanzierung und zur Linienführung. Außerdem wird die Machbarkeitsstudie im Auftrag der Metropolregion um eine Variante entlang der B 6 ergänzt.

René Rebenstorf Beigeordneter